

# 今年中秋 中原区送您一个“暖心礼包”

本报讯 为进一步使困难群体感受到关爱,推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动走深走实,9月15日至17日,中原区民政局驻街道社工站针对困难群体开展一系列庆中秋活动。

为了让困境儿童深刻感受中华优秀传统文化,增加对中秋节习俗的认识与理解,桐柏路街道社工站邀请15名困境儿童及其家长一同参与“桐心相伴过中秋,人间有味是团圆”中秋节亲子主题活动,活动培养了孩子们的动手能力,

增强了亲子间的互动,促进了家庭和谐,获得了大家的一致好评。

为弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,使孤寡老人度过一个温情快乐的中秋佳节,林山寨街道社工站开展了“美味团圆饼,情暖孤老心”中秋关怀慰问活动。此次活动由社工与老人约定入户时间,带上制作月饼的物料前往老人家中一起制作月饼,共享乐趣、同尝美味,送去节日的关怀。

为切实展现情系孤寡、奉献爱心的

精神,充分发挥社会各界与志愿者在关怀孤寡老人中的重要作用,汝河路街道社工站举办“月圆中秋,情定温暖”中秋节活动。发动志愿者陪伴老人共同制作月饼,并组织茶话会鼓励老人分享中秋趣事。

西流湖街道社工站、航海西路街道社工站开展了中秋节慰问活动,给辖区孤寡老人、困境儿童送去慰问品,了解困难群众家庭目前的生活状况及需求,让这些弱势群体感受到来自民政部门、

社会爱心人士对他们的关心和关爱。

在中秋、国庆“双节”期间,中原区民政局驻街道社工站还将开展更多形式新颖、丰富多彩的活动,为困难群体提供有针对性的服务,让困难群体感受到更多关怀与温暖。

记者 韩娟

通讯员 李萌蕾

## 中原区残联 中秋慰问暖人心

本报讯 在一年一度的中秋佳节,中原区残联关心关爱辖区残疾人群众,以传递党和政府的关怀、温暖为目标,积极营造温馨祥和喜庆的节日氛围,积极深化“我为群众办实事”系列实践活动,开展“中秋慰问暖人心”中秋送温暖活动。

9月17日下午,中原区残联党组书记、理事长左献荣和工作人员来到建设路办事处中心医院社区前进路50号院,看望残疾人张学军、杨超等人,为

他们送去了米、面、油等生活物品和消杀防疫物品。每到一户,左献荣详细询问残疾人生活现状和身体状况,了解他们的需求,进一步落实残疾人民生服务。

据统计,本次“双节”期间,中原区残联、中原区各街道残联、社区(村)残联将为辖区1120名残疾人群众送上总价值近60万元的米面油、消毒液口罩等生活物品、消杀防疫物品。

记者 韩娟 通讯员 张宁

## 建设路街道 中秋时节 让残疾人感受温暖

本报讯 9月15日,残疾人张巍领到过节用的米、面、油时,高兴地说:“感谢社区领导对我们的关心。我们生活在这个辖区,被照顾得无微不至,还给我们备好了过节物资,心里很暖和!”像张巍一样,建设路街道市场街社区辖区困难残疾人都领到了米、面和油等生活物资。

这个中秋佳节,为确保社区困难残疾人度过一个欢乐的节日,市场街社区

残联将过节物资发放到每个残疾人手中,让他们感受到社区的用心和温暖。

社区残联专干在发放慰问品的同时不忘了解他们的生活状况,鼓励他们树立自信、自强的生活信念。下一步,市场街社区将继续用实际行动把政府的温暖送到最需要关爱的群体中,扶助他们创造幸福生活,进一步营造良好的帮扶助残社会氛围。

记者 韩娟 通讯员 王凤月

## 桐柏路街道 甜蜜迎中秋 巧手做月饼



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,庆祝中秋佳节,增强居民动手能力,共同营造和谐幸福的社区氛围,桐柏路街道馨怡家园社区联合郑州华枫社工于9月15日上午共同开展了“甜蜜迎中秋 巧手做月饼”中秋欢庆活动。

活动在老师的讲解中拉开序幕,居民们听得津津有味,感受传统文化的魅力。随后,老师们示范制作月饼的步骤,居民代表个个摩拳擦掌、跃跃欲

试,撸起袖子、戴上手套,月饼制作正式开始,揉皮、包馅、模压……不一会儿,一个个冰皮月饼就出炉了,现场不断传来居民朋友的欢声笑语。居民王阿姨说:“第一次自己亲手制作,感觉挺有意思的,我要带回去跟家人炫耀一下!”活动结束后,居民们在社区工作人员的带领下将剩余物品进行垃圾分类,确保活动绿色开展。

记者 韩娟 通讯员 白亚楠 文/图

## 航海西路街道 关怀独居老人 情暖中秋佳节

本报讯 中秋佳节本是“月圆人圆合家欢”的时刻,对于没有子女陪伴的独居老人来说,更多的却是孤独和落寞。为弘扬尊老、爱老、敬老的中华传统美德,让独居老人真真切切地感受到社区大家庭的温暖,航海西路街道前进南路社区对独居老人进行走访慰问,为他们送上亲切关怀及节日祝福。

9月18日,前进南路社区党总支书记李璇璇带领志愿者来到老人家中,送上月饼等慰问品,并与老人亲切交谈、嘘寒问暖,切实了解他们的身体状况及生活近况。在与延奶奶交谈的过程中,

老人激动地流下了幸福的泪水,并握着李璇璇的手说:“幸亏有你们来探望我、关心我,让我没那么孤单,你们比我的亲人还亲,真是太谢谢你们了!”

此次慰问活动不仅让老人感受到中秋佳节的温暖,更增进了社区与老人间的感情,让这些独居老人真切感受到社区对他们生活以及精神上的关心和照顾。同时,社区也会更多关心关爱老人群体,把为老人们解决实际困难作为重点工作,提升他们的幸福感和归属感。

记者 韩娟 通讯员 冯佳玥

## 中原西路街道 巧手插花颂国庆

本报讯 “来看看,我插的花篮美不美?”中原西路街道颍河西路社区活动室传出阵阵欢声笑语,9月18日下午,为丰富辖区居民的业余文化生活,营造热烈喜庆、和谐文明的节日氛围,社区组织辖区20余名居民欢聚一堂,开展“花好月圆迎中秋 巧手插花颂国庆”活动。

本次活动特别邀请到了专业的花艺老师讲解插花技巧。活动开始,老师现场介绍了鲜花常识、保养与摆放,讲解了插花艺术,向居民传授基

本的田园插花技巧。随后在老师的讲解下,大家一起学习并欣赏花艺,从花材认知到花朵搭配,从花语理解到插花技巧,大家边学边练,同老师交流探讨,现场气氛非常活跃,跟随着老师的节奏,一步一步创作自己的插花作品。

此次活动不仅向大家传递了美好的生活祝福,让大家在繁忙的工作之余享受着悠闲时光,更增进了居民之间的交流,提升了社区凝聚力。

记者 韩娟 通讯员 李倩

## 莲湖街道 花好月圆迎中秋 温情传递庆团圆



本报讯 “阴晴圆缺都休说,且喜人间好时节”。又是一年中秋到,为营造温馨和谐的社区氛围,增进亲子之间的亲密关系,9月17日,莲湖街道办事处联合中原区民政局社工站龙腾社工在辖区阳光花苑社区开展了亲子互动手工活动,邀请家长和孩子们一起进行黏土月饼和丝网花制作,花好月圆迎中秋。

在黏土月饼制作过程中,小朋友们发挥想象力,制作出了五彩斑斓、花纹各异的小小月饼,让人不由猜想,若是这些都是真正的月饼,该是怎样的美

味呢?家长们制作丝网花的时候,孩子们又化身成家长的小小助手,帮忙拿剪刀、递丝网,忙得不亦乐乎。家长和孩子们轻松愉快地体验了手工的乐趣,获得了满满的成就感。

本次活动在和乐融融的氛围中让居民对传统节日文化有了更多了解,在亲子互帮互助中拉近了心的距离,营造了温馨的社区氛围。今后,莲湖街道将进一步加强社区文化建设,构建和谐友好社区。

记者 韩娟 通讯员 毛娅敏 文/图